



CMC – Vyuka jazyků pro studenty univerzits

Projekt CMC (Communicating in Multilingual Contexts – Komunikace v mno- hojazyčných souvislostech) je určen k tomu, aby pomohl studentům uni- verzit zlepšit jejich jazykove znalosti s vyhledem využít možnosti studia v zahraničí. Používá inovační vyukove materialy zpracovane v ramci part- nerstvi šesti univerzit z Italie, Nizozemska, Portugalska, Slovenska, Spojeneho kralovstvi a Španělska. Znalosti jazyků získávají v oblasti vyššího vzdělávání na vyznamu a jsou životně důležité pro studenty, kteří se chtějí pohybovat po Evropě. Výmě- ne programy EU uznávají potřebu podporovat komunikaci mezi kulturami a propagovat kulturní rozmanitost a je důležité aby studenti splnili jazy- kove normy požadovane jejich hostitelskými univerzitami. Dobré jazykove znalosti kromě toho pomohou studentům co nejlepe využít čas, který stravi v cizině. Potencialni studenti pro výměnu mohou navštívit internetove stránky obsa- hující multimedialni materialy pro vyuku jazyků v šesti jazycich podle inte- grovane vyuky obsahu a jazyka (Content and Language Integrated Learning, CLIL). Urovně znalosti jsou podle Společného evropskeho referenčního ramce nasledující: A1/A2 (holandština, portugalština, slovenština); B1/B2 (italština); B2 (angličtina, španělština). Kurzy jsou navrženy tak, aby studentům poskytly vhodny nástroj pro vypořadani se s akademickým, jazykovým a kulturním prostředím zemi, ve kterých chtějí studovat. Studenti jsou prostřednictvím řady naročných ukolů a aktivit uvedeni do šesti situaci skutečného života v univerzitních prostorach (kancelař projektu Socrates, jazykove středisko, banka, kavar- na, svaz studentů a cestovni kancelář) i na mistech s kulturním vyznamem v univerzitním městě i v jeho okoli nebo v regionu. CMC byl v roce 2006 oceněn evropskou značkou „European Label“ jako uznani úspěchu projektu při podpoře studia a vyuky jazyků.

KOORDINÁTOR

PROJEKTU: Università della Calabria

KONTAKTNÍ

ÚDAJE: Carmen Argondizzo
Via Pietro Bucci cubo 3D,
I-87036 Arcavacata di
Rende
Tel.: +39 0984 492239
Fax: +39 0984 496222
E-mail:
c.argondizzo@unical.it

PARTNERSTVÍ:

Universidad de Santiago de Compostela (ES)
Universiteit Maastricht (NL)
Instituto Politécnico de Castelo Branco (PT)
Technická Univerzita v Košiciach (SK)
The London School of Economics and Political Science (UK)

CÍLOVÉ JAZYKY: angličtina, holandština, portugalština, slovenština, španělština

VĚKOVÁ SKUPINA: 19–25 let

INTERNETOVÁ STRÁNKA: <http://www.cmcproject.it>

DĚLKA PROJEKTU: Datum zahájení: 2004
Datum ukončení: 2007

FAKTY